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Фудбалски клуб Борац први је учесник Премијер лиге БиХ који је јавно објелоданио да
не прихвата услове компаније БХ Телеком око ТВ права у наредној такмичарској сезони!
Наиме, јуче се у појединим медијима појавила информација да споменута компанија жели
да уложи далеко већа средства у елитно бх. фудбалско такмичење, а да заузврат
располаже свим правима за ТВ преносе путем платформе Моја ТВ.

  

      

  

Међутим, на данашњој конференцији за новинаре, члан Управног одбора Фудбалског
клуба Борац задужен за финансије и маркетинг Ведран Пушић истакао је да Борац на
такав аранжман са споменутим оператером неће пристати из комерцијалних разлога.

  

- Фудбалски клуб Борац је већ раније склопио договор са ТВ Арена спорт о
преносу 8-10 утакмица са Градског стадиона, дио ће бити преношен путем јавног
емитера БХТ1, а остатак би преносила локална телевизија Елта. То смо саопштили и
свим нашим спонзорима које смо до сада укључили у спонзорски пул, али и онима
који ће тек постати дио истог кроз продаје спонзорских пакета, тако да званично
могу да кажем да Борац неће пристати на понуду коју је БХ Телеком упутио на
адресу ФС БиХ . Нама је у циљу регионална промоција како наших играча, тако и
самог Борца, то смо рекли и нашим спонзорима, а то овим аранжманом Савеза и БХ
Телекома не добијамо – рекао је Пушић, прецизирајући о каквом се
договору ради.

  

- БХ Телеком је Савезу понудио износ од 1 500 000 КМ на годишњем нивоу за
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период од три године. Од тог износа, трећина иде за спонзорство лиге која би се и
даље звала БХ Телеком Премијер лига, дио ће бити уплаћен у зависности од
евентуалног пласмана репрезентације БиХ на Свјетско првенство у Русији, а трећи
дио од 500 000 ишао би клубовима, с тим да не сви добили једнак износ.
Максималан износ који клуб може да добије је 100 000 КМ, с тим да би морао да
испуни одређене критеријуме, а то су посјећеност на трибинама, позиција на
табели... С тим у вези, Борац би морао да освоји титулу и да има просјечно
8000-9000 гледалаца да би добио износ, а може да буде и у доњем дијелу табеле па
да добије само 20-ак хиљада. На то нисмо жељели да пристанемо јер не желимо да
нам због тог износа "висе" спонзорски пакети  – категоричан је Пушић.

  

{youtube}0uZoMZbM2TQ{/youtube}

  

На данашњој конференцији за новинаре, јавности је као нови спонзор клуба
представљена и НЛБ банка, чији се генерални директор Радован Бајић обратио
представницима медија, не скривајући задовољство позитивном атмосфером и у око
клуба, те изразивши наду да ће клуб из Платонове улице сљедећег љета наступати на
европској сцени.

  

Такође, прилику да се обрате новинарима данас су добили и представници пионирске
селекције Борца, која се недавно окитила титулом шампиона БиХ. Тако су се данас
представницима медијских кућа обратили тренер Драган Бенић, пионири Дејан Јаворац
и Лука Бобић, као и шеф омладинске школе Борца Игор Јанковић.
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